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STEČAJNI DUŽNIK : DENIS GRADITELJSTVO j.d.o.o. u stečaju, DRAGOSLAVEC 
SELO, Dragoslavec selo 29B.  
OIB: 50205404570 
 
 
                             PODNESAK STEČAJNE UPRAVITELJICE 
 
Stečajna upraviteljica obaviještava Naslovni sud da je omaškom  priznala tražbinu 
Impuls leasinga d.o.o. u iznosu od 206,79 eura kao tražbinu II višeg isplatnog reda 
obzirom da se radi o tražbini nižeg isplatnog reda koja se prijavljuje samo na poziv 
suda. Naime stećajna upraviteljica je osporila potraživanje stečajnog vjerovnika 
Impuls leasinga u cijelosti jer su danom otvaranja stečajnog postuoka preuzeli 
predmetni automobil i svejedno prijavili neisplaćeni dio rata i troškove postupka. 
Dana 15.10.2024.  uputili su sudu i stečajnoj upraviteljici podnesak da povlače 
izlučno pravo i tražbinu jer su prodali auto i namirili u cijelosti sve troškove osim 
troškova nastalih nakon otvaranja stečajnog postupka koji troškovi su troškovi 
stečajne mase ,sve potkrijepljujući dokazima. Obzirom na kratko vrijeme od 
zaprimanja i izvještajnog ročišta omaškom je navedeni trošak priznat kao tražnina II 
višeg isplatnog reda. 
 Slijedom nasvedenog stečajna upraviteljica povlači svoj prijedlog kojim priznaje 
navedeni trošak u iznosu od 206,79 eura, kao tražbinu II višeg isplatnog reda, te se 
predlažeslijedom navedenog i donošenje rješenja o utvrđenim tražbinama. Obzirom 
da je na izvještajnom ročištu stečajna upraviteljica prijavila nedostatnost stečajne 
mase i za nastale troškove to je Naslovni sud prihvatio prijedlog da se najprije 
vjerovnici pozovu na uplatu predujma u iznosu od 1.920,00 eura za pokriće troškova, 
a ako troškovi ne budu uplaćeni obustaviti će isti zbog nedostatnosti stečajne mase 
za pokriće troškova stečajnog postupka u skladu s odredbom članka 293 Stečajnog 
zakona. Ukoliko navedene troškove vjerovnici ne uplate po pozivu suda, to će 
stečajna upraviteljica od uplaćenog iznosa podmiriti dio nastalih troškova i o svemu 
izvjestiti Nalovni sud. 
 
 
 
 
Zagreb, 16.listopada 2024. 
                                                                                                Stečajna upraviteljica 

                                                               DujmovićMirjana dipl. iur. 
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